
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO LIVRAMENTO

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA
ERRATA DO AVISO DE PUBLICAÇÃO - PP N° 003/2022

O Departamento de Licitações e Contratos, no uso de suas atribuições legais, torna público a ERRATA DO AVISO DE PUBLICAÇÃO, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul, edição 3310, de 05/05/2022, relativo a licitação cujo objeto é **Registro de Preço** para fornecimento parcelado, de **produtos de padaria**, para consumo de diversas Secretarias Municipais, Processo Administrativo n° 1926/2022.

- Onde se Lê: “Pregão Presencial n° 004/2022”, Leia-se: “Pregão Presencial n° 003/2022”.

- Em atendimento aos prazos mínimos para publicidade estabelecidos pela Lei 10.520/2002, fica alterada a data de abertura do certame para o dia **18 de maio de 2022, às 9h**, na sede Secretaria Municipal da Fazenda, rua Hugolino Andrade n° 433.

Permanecem inalteradas as demais condições.

Licitação com itens exclusivos e itens com cota reservada de 25% para ME, EPP e a elas equiparadas, nos termos dos Arts. 47 e 48, I e III da Lei Complementar n° 147/2014.

Edital disponível em: www.sdolivrimento.com.br
Informações: Fone (55) 3968-1014. E-mail: pmllicitacoes@yahoo.com.br.

Sant'Ana do Livramento, 06 de maio de 2022.

TIAGO BATISTA DE LOS SANTOS
Chefe Departamento de Licitações e Contratos

Publicado por:
Liane Ferreira Mora
Código Identificador:CAC0BC4C

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul no dia 06/05/2022. Edição 3311
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/famurs/>